
                                                                            

Το ΦΑΣΜΑ Σωματείο Γονέων Kηδεμόνων& Φίλων Παιδιών και Ατόμων με Αυτισμό 

Κορινθίας με την επιστημονική υποστήριξη του Κέντρου Θεραπειών & Ψυχικής Υγείας 

ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΟ Ινστιτούτο Ανάπτυξης & Ευζωίας συνδιοργανώνουν: 

➢ ΗΜΕΡΙΔΑ Ευαισθητοποίησης για το Αυτιστικό Φάσμα και την ευρύτερη 

κοινωνία της Κορίνθου με τίτλο «Ο Αυτισμός στην πόλη μου»  την Κυριακή 

14/04/2024 και ώρα 12-1.30 μ.μ. στο Καζίνο Λουτρακίου. 

Σκοπός της Ημερίδας που θα πραγματοποιηθεί σε Στρογγυλή τράπεζα είναι η 

ενημέρωση των συμπολιτών μας, αλλά και όλων των συλλόγων, των σωματείων, των 

φορέων και των θεσμών για τις ιδιαιτερότητες της επικοινωνίας με άτομα που βρίσκονται 

στο Αυτιστικό Φάσμα.  

Επιπλέον θα τονιστεί μέσα από επιστημονικά δεδομένα η σημασία της ενημέρωσης και 

της εκπαίδευσης όλων των επαγγελματιών και των επαγγελματικών κλάδων σε 

ζητήματα που αφορούν στην: 

✓ επικοινωνία 

✓ κοινωνική συνδιαλλαγή  

✓ ασφάλεια τόσο για τα άτομα που βρίσκονται στο φάσμα όσο και για τους 

συμπολίτες μας. 

Πιο συγκεκριμένα οι ομιλήτριες θα διασαφηνίσουν τα χαρακτηριστικά της διαταραχής και 

θα τονίσουν τη σημασία των προγραμμάτων Κοινωνικοποίησης (Μαρία Γαλανοπούλου, 

Φιλόλογος-Ειδική Παιδαγωγός, Σύμβουλος Επαγγελματικού Προσανατολισμού, 

Επιστημονική Υπεύθυνη Τηλεσκόπιο Ινστιτούτο Ανάπτυξης & Ευζωίας). 

Η κ. Δήμητρα Στάμου, Ψυχολόγος (Εκπαιδευτική Ψυχολογία (MSc) CBT Psychtherapist) 

με την εισήγησή της «Διαχείριση Συμπεριφορών Ατόμων με ΔΑΦ-Πρακτικές Συμβουλές 

για Ομαλή Κοινωνική Αλληλεπίδραση» θα προβάλλει τους πλέον κατάλληλους τρόπους 

διαχείρισης συμπεριφορών ατόμων με ΔΑΦ στα διάφορα κοινωνικά πλαίσια, ποιες 

πρακτικές είναι αποτελεσματικές και ποιες όχι. 

Η κ. Mάγδα Φούρλα, Εργοθεραπεύτρια με την εισήγησή της «Προσέγγιση ατόμων με 

ΔΑΦ και τεχνικές επικοινωνίας- Κατανοώντας τις δυσκολίες τους στην αισθητηριακή 

επεξεργασία»  θα παρουσιάσει την ιδιαίτερη φύση των αισθητηριακών διαταραχών των 

ατόμων με ΔΑΦ και θα προτείνει τρόπους ασφαλούς επικοινωνίας και αλληλεπίδρασης.  


